Мы – ЭкоКоманда

Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Вас приветствует школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие ученик 11А класса Дедяев Евгений и ученица 11Б класса Мельникова Марина.

Сегодня мы поговорим о том, как спортсмены могут заботиться о природе.

Привет, Марина! Знаешь, многие из нас думают, что экология — это скучно. Но сегодня мы покажем, что можно быть эко-активистом и при этом заниматься спортом!

Давайте начнем с простого вопроса: что такое экология? Правильно! Это наука о взаимодействии живых организмов и окружающей среды. Но для нас это еще и возможность сделать мир лучше!

Да, природа — наш дом. И как спортсмены, мы должны заботиться о ней. Например, вы знали, что во время тренировок можно использовать многоразовые бутылки для воды вместо пластиковых?

Это не только уменьшает количество мусора, но и помогает нам оставаться гидратированными во время занятий. А еще можно использовать экосумки для спортивной формы вместо пластиковых пакетов!

А теперь давайте поговорим о том, как мы можем поддерживать чистоту в нашем спортивном зале и на стадионе. Например, после занятий всегда убирайте за собой — это поможет сохранить чистоту и порядок.

Да, как в спорте — порядок и дисциплина! А еще вы можете участвовать в акциях по посадке деревьев в парке. Это не только полезно для природы, но и отличный способ сплотить команду!

И не забывайте про экологические соревнования! Например, можно участвовать в акции, где участники будут собирать мусор. Это не только полезно для окружающей среды, но и для самого человека находится на свежем воздухе!

Отличная идея! А теперь давайте послушаем мнение наших одноклассников. Мы провели опрос среди ребят о том, как они заботятся о природе.

Я считаю, что сохранить экологию, это задача каждого человека. Лично я экономлю воду и не выкидываю мусор на улицу. И призываю к этому всех. Пирогов Александр, 8Б.

Я участвовал в акциях по посадке деревьев. Это так здорово — видеть, как они растут! Семизаров Олег, 11Б.

Я не выбрасываю использованные батарейки и лампочки, а отношу их в специальные сортировочные места. Кстати, в академии вы их можете отдать своему воспитателю. Страшко Николай, 10Б.

Я всегда выключаю свет, выходя из раздевалки. Артем Дряхлов, 11А.

Я никогда не оставляю подзарядку телефона в розетке, т.к. она не только потребляет электроэнергию впустую, но и снижает срок службы самого устройства. Торосюк Полина, 11A.

Здорово слышать такие примеры и понимать, что каждый из нас может внести свой вклад в защиту природы.

Совершенно верно! И помните: экология — это не только ответственность взрослых, но и наша с вами задача. Давайте сделаем наш мир лучше вместе!

У нас в студии учитель биологии Кардовская Валентина Сергеевна.

«Дорогие ребята, футбол - это один из самых популярных и массовых видов спорта, а потому он является сильным и эффективным инструментом для привлечения внимания людей к значимым темам. Одна из таких тем — это забота об окружающей среде и решении экологических проблем. Прежде всего, я бы рекомендовала начать с простых шагов в своей повседневной жизни. Например, когда чистите зубы, обязательно закрывайте кран. Это поможет сэкономить много воды, которая так важна для нашей планеты. Постарайтесь использовать многоразовые бутылки для воды вместо пластиковых. Выключайте свет, когда выходите из комнаты. Это не только снизит расход электроэнергии, но и поможет вам развить привычку бережно относиться к ресурсам».

На этом мы заканчиваем нашу передачу. Берегите природу и оставайтесь активными!

До новых встреч на волне радио «Горизонт Плюс»! Радиопередачу провели: ученик 11А класса Дедяев Евгений и ученица 11Б класса Мельникова Марина.